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2000-től,  az egyetemi tanulmányok mellett  már időszakos  jelleggel

befejező  szakipari  munkákat  végző  vállalatoknál  műszaki  vezetői,

építésvezetői  feladatokat  lát  el,  majd  2004-ben,  a  diploma

megszerzését követően folytatja munkáját ugyanebben a pozícióban.

Még ebben az évben belép az MMK jogosultsággal nem rendelkező tagjai közé.

2005-től az elsősorban szerkezet-megerősítésben és szerkezetdiagnosztikában tevékenykedő  ICM

Kft-nél  folytatja  mérnöki  tevékenységét,  mint  előkészítő  mérnök,  ahol  felelős  műszaki  vezető

pozícióig jut. Itt szerez tapasztalatot a szerkezetdiagnosztika terén és a műemlék épületek jelentette

kihívások  abszolválására  jelentkezik  a  BME  Építészmérnöki  Karának  Műemlékvédelmi

Szakmérnöki képzésére, ahol 2009-ben szerez oklevelet.

2010-ben elindítja egyéni  vállalkozását,  amivel különböző  projektekben FMV feladatokat lát  el.

2011-ben  megszerzi  az  építési  műszaki  ellenőri  szakképesítést.  Ugyanebben  az  évben  a  fiatal

mérnökök  könnyebb  szakmai  integrációja,  valamint  minőségi  munkavégzésének  elősegítése

érdekében megkeresi  az MMK Építési  Tagozatát,  ahol vázolja  a  Fiatal  Mérnökök Csoportjának

működési elvét. A Csoportot 2012. márciustól kezdődően napjainkig folyamatosan vezeti. Munkáját

elismerve az Építési Tagozat 2013-ban integrálta a szervezetén belül a Fiatal Mérnökök Csoportját.

2014-ben jelentkezik a BME Építőmérnöki Kar által szervezett igazságügyi szakmérnöki képzésre,

amit az abszolutóriumig végez el, de már oklevelet felkészülési idő hiányában nem szerez. 2015-től

saját vállalkozásaiban dolgozik. Aktívan részt vesz több jelentősebb műemlék épület megújulásában

(a  volt  Balettintézet  Andrássy út  25.  szám alatti  épület  átalakításában,  a  Budapest,  Kálvin téri

Református  Templom  és  kapcsolódó  épületrészek  felújításában,  a  Kőrösi  Csoma  Sándor

Gimnázium  műemléki  bővítésében,  a  Nyugati  Pályaudvar,  valamint  a  Testnevelési  Egyetem

megmaradó  épületeinek  diagnosztikai  vizsgálataiban),  valamint  kisebb-nagyobb  lakóépületek

megvalósításának ellenőrzésében, szakmai tanácsadásban, az ÉMI-vel közösen műszaki irányelvek

kidolgozásában.

A Fiatal Mérnökök Csoportjában végzett tevékenységéért miniszteri elismerésben részesült 2014-

ben és 2020-ban is.

Az  irányítása  alatt  működő  Fiatal  Mérnökök  Csoportjának  elsődleges  célja,  hogy  havi

rendszerességgel  szervezzen ingyenes,  gyakorlati  képzéseket  a téma iránt  érdeklődő,  jellemzően

fiatal mérnököknek, amiket a kivitelezés szerteágazó területein napi jelleggel hasznosítani tudnak. A

mesterfogások, elméleti és gyakorlati praktikák bemutatása, interaktív átbeszélése nagyban segíti a

gyakorlati tudás elmélyítését.  A képzések általában nem az előre meghatározott  tematika szerint

történnek,  hanem  jellemzően  az  aktuális  szakmai  kérdéseket  járják  körbe,  hogy  mindig  a

legfrissebb, legaktuálisabb tudást kapják meg első kézből a hallgatók. A jelenleg on-line gyűlések




